

寶石榮耀

晉升區間：2024.02-2023.04



陳禹姍 寶石

我是禹姍，來自新北。感謝生麗公司研發這套神奇又速效的專業美容保養品以及足量足效的保健營養食品；感謝我的貴人徐婕寧鑽石與沈之雯顧問、陳翊瑄榮譽顧問等上線輔導群，細心、耐心的指導，讓困擾我已久的斑點、暗沉、臘黃肌膚獲得非常棒的改善，從此擺脫醫美療程，感謝生麗公司提供非常完善及優質的學習平台及教育訓練系統，讓我不僅持續學習專業、學習正確心態，還可讓我同時分享身邊的人，現在帶領我的團隊一同創造美麗健康與財富，期盼在未來道路上，禹姍能將所學的專業以及正面能量分享給周遭的人，讓大家一起開心成長、一起擁有美麗健康的事業，讓自己實現財富自由。

2023年3月加入生麗 2023年6月榮陞主任 2023年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

黃麗勳 寶石

我是麗勳，來自台南，感謝公司的領航者徐顧問、黃執行長以及小麗，打造這麼優質的平台，讓我們得以學習複製，也許你們認為賺到理想的數字就是成功，或者達到了高階的職位也是成功，然而對我而言：時間、財富自由，早在31歲就已達成，同時也有多餘的能力去幫助他人。一直以來想要完成基金會的願景，就在去年參加了生麗公司的年會，改變了我的思維、如果我能在這學習、並帶領一群志同道合的夥伴，努力用心的付出，幫助更多想要達成願景的人，同時早日成立基金會，延續善的循環，才是我經營生麗的主要目標。

2022年8月加入生麗 2022年9月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石





張意禎 寶石

我是張意禎，來自新莊，傳統行業是美髮業，專門為客人設計美麗動人的髮型，卻忽略了自己的門面，有一天，女兒回家見到媽媽說，媽您的臉好髒又老化，嚇我下一跳，才警覺應該為自己打理一下了，就看網路訂了保養品來擦，擦好一陣子，皮膚只有油亮，還是很暗淡無光澤，有一次機緣來了，經朋友介紹檯榉顧問介紹產品，了解後使用至今已2年了，改善粗糙、暗沉、老化的皮膚，現在可有自信面對朋友，而且分享了好多客人、朋友一起使用生麗公司神效保養品。保養品好、保健營養食品更好，讓我們夫妻健康調理，也感謝生麗顧問團對伙伴們，一路細心的、耐心地熱誠服務，引導我成長，讓我對生麗產品更加有信心，再加上優渥的獎金制度，讓我更加想要經營，幫助更多想要變美，想要財富自由的朋友們，一起實現夢想！

2021年9月加入生麗 2022年9月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

林忻橋 寶石

我是林忻橋，金融服務業退休，在接觸生麗保養品前，已經使用專櫃保養品20幾年，隨著年齡增長，新陳代謝變慢，進入更年期後，臉上皮膚變得暗沉、蠟黃、鬆弛、毛孔粗大、黑眼圈、老人斑等問題，均逐一浮現，沒上妝還真不敢出門。會接觸到生麗產品是看到我的貴人妹妹林美惠寶石，分享她兩頰多年的雀斑像魔術般變不見了，皮膚也變得白皙、粉嫩、漂亮，引起我的好奇，於是毅然加入使用行列。

在上線顧問郝檯榉的細心、耐心指導下，生麗神奇速效保養品僅短短使用2-3個月就改善了我問題肌膚，換回一張乾淨、緊實的年輕臉蛋，雖相識恨晚，卻也慶幸及時遇上，更讓我引以為傲的是現在不用上妝就可以素顏出門了，終於找對了保養品。好的產品肯定要跟好朋友分享，將秉持著公司的企業文化「感恩、誠信、服務」精神，努力持續協助更多的朋友，一起來使用生麗產品。

2022年10月加入生麗 2023年1月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



謝麗華 寶石

我是謝麗華，來自板橋，傳統行業是內外銷的床墊製造公司，工作量多相對的薪資也多，我也喜歡這工作，也把它當成自己的事業一樣努力的工作，直到我的身體健康狀況不好，不能再勝任這個工作了，我就離開26年多的公司，調養身體一段時間，覺得我還年輕應該是在從事輕鬆一點的工作。在偶然的機會裏，我去姪女季伶顧問的早餐店找大嫂，看到大嫂臉變漂亮了，臉上是像嬰兒般的粉潤，又看到姪女們每個人的臉上都是粉潤亮麗，讓我想起自己滿臉的痘疤，斑點，毛細孔粗大，臘黃，老公說我皮膚癩蛤蟆的皮讓我好自卑。感謝我的領引人季伶顧問介紹姿色榮顧讓我使用生麗，因看到榮顧的亮麗明星臉和大嫂、姪女們的臉變漂亮了，簡單相信，馬上使用生麗的保養保養品，生麗改變了我臉上所有問題，增加我的正能量及自信我一定要在生麗，協助更多人跟我一樣找到事業第二春，擁有美麗健康自信，財富自由！幸福人生！



2021年1月加入生麗 2023年2月榮陞主任
2023年4月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

楊衣鈺 寶石



非常開心，也非常感恩引領我進入生麗的推薦人，也就是我媽媽小卉寶石，2022年12月底開始使用保養品，一開始就是簡單相信，也因一句話吸引了我，不只能讓皮膚變漂亮還能開啟一份美的事業，增加被動的收入，就慢慢的在2023年上經理，今年上寶石，讓我體會到「積極的態度會帶來積極的結果，因為態度是具有感染力的」，我要感恩一群北中南事業夥伴細心耐心的指導，及各位夥伴的相知與相挺，讓我能照顧你們的皮膚及身體的健康，也感恩生麗公司研發這套神奇又速效的保養品及足量足效的保健營養食品，讓大家能擦的漂亮吃的健康，感恩徐顧問、黃執行長、小麗打造這麼棒的事業平台，讓我們能創造自己無限的價值，也感恩我的父母全力支持我這份斜槓收入，未來，我也會秉持著公司的理念「感恩、誠信、服務」經營生麗事業，並且幫助更多人實現夢想藍圖，只要你敢想、敢要一定做得到，期望自己能讓更多年輕人來認識及了解生麗！

2022年12月加入生麗 2023年2月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

林富美 寶石

我是富美，來自台中。在早些年已耳聞生麗之名，然覺得價格不菲而卻步，七年前正式踏入生麗大家庭，發覺其實不然，彩妝費及專櫃瓶瓶罐罐歐線保養品的費用，算起來年支出比生麗產品還高。

接觸到生麗起初，素顏期間適應了些許時間，顧問的熱心關照，按部就班配合產品的配比使用，爾後皮膚漸漸從蠟黃到亮麗，不上妝的自信度更勝妝顏的修飾，速效保養品讓生活更有效率，減少在化妝檯前的時間，同時減緩肌膚的老化，變得更年輕，提升自信度。天下沒有醜女人，只有懶女人，分享優質產品給周遭好友，一起凍齡一起逆齡，豐富人生享受生活，秉持感恩、誠信、服務的精神，讓人生蛻變更加精彩。

2016年12月加入生麗 2017年6月榮陞主任 2013年10月榮陞經理 2024年2月榮陞寶石



楊佩瑜 寶石

從事兒童美術、超輕土教學30幾年，感恩引領人劉鳳蘭鑽石及張麗準顧問耐心愛心教導。從小就有顴骨母斑，母親非常憂心經常讓我擦洗米水、天還未亮就到戶外收集植物上的露水，國中時期就讓我去做臉、買日本專櫃美白保養品給我擦，歷經青春期、懷孕、更年期時越加嚴重、無計可施。感恩公司研發這一套神奇速效的保養品，讓困擾半輩子的顴骨母斑得到解救，也因而加入經營團隊學習專業知識，協助更多需要改善皮膚的朋友們。未來我將更努力學習，期許自己更上一層樓。

2023年7月加入生麗 2023年10月榮陞主任 2023年10月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



林芷家 寶石

我是林芷家，大家都叫我阿家，先前的傳統行業是開清潔公司的，也因為工作的關係，時常會需要曬到太陽，久而久之皮膚也變得蠟黃、暗沉，甚至曬斑也在我的臉上隨意居住。直到我遇到我的貴人宗

裕顧問，我才知道皮膚也是可以不受時間的影響，於是在顧問長期的分享及關心之下，我也開始使用了產品，一段時間過後，我發現我的皮膚變得亮白又水嫩，比我一開始自己預期的效果還要好上好幾倍。到後來用產品用的越來越有心得，也接受了顧問的邀請去公司上課，才發現原來生麗可以讓我臉上有光、錢包也有錢。於是我開始投身在這個事業裡面，更何況我認為這也非常契合我的傳統行業，最後期許自己能夠在未來使許多人的皮膚變的健康又美麗。



2019年7月加入生麗 2019年10月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2024年3月榮陞寶石



朱倪瑤 寶石

透過使用生麗的保養品，我的皮膚不再暗沉，而是展現出了迷人的光采。這種改變不僅賦予了我無限的自信，也讓我散發出美麗的魅力。我要特別感謝黃瑞娥鑽石，她細心、耐心的教導和豐富的經驗分享，讓我能夠更快地掌握技巧，取得更大的成長與進步，在她的指導下，我不僅更有信心地邁出了步伐，也實現了自己的目標。我深深體會到生麗不僅是一個保養品品牌，更是一個讓人改變和成長的契機，我相信每一位加入生麗的人都能在這個溫暖的團隊中發現自己的美麗，並散發出獨特的光芒。

2021年9月加入生麗 2022年1月榮陞主任 2023年1月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

我是吳湘雯，來自林口，我是多采多姿團隊。很感謝我的推薦人也是我的姊姊吳麗貞寶石的分享，讓我認識生麗，更要感謝公司研發這套神奇又速效高品質的產品，改善我多年來肉芽、黑斑、暗沉的困擾。現在終於擁有白透亮的肌膚，也分享了一群親戚朋友一起使用產品，非常感謝惠文顧問、戴麗芬顧問，以及貞晴老師們的無私教導，讓我的皮膚變得這麼漂亮，我的人生更獲得了自信與美麗動人，未來我也要繼續把這麼好的產品，分享給更多身邊的親朋好夥伴們。

2022年4月加入生麗 2022年5月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



吳湘雯 寶石



譚正佳 寶石

我叫譚正佳，來自台南，大家都叫我阿佳，就讀長榮大學EMBA領導管理碩士畢業，目前從事服務業。感謝志玲顧問及我媽媽「東媽」帶領我進入生麗，在炎熱的服務業之中工作十多年，錢賺得不多，卻賺到一臉曬斑、蠟黃、鬆弛及痘痘的臉，所以想改變臉部肌膚問題，更希望可以賺錢。原本的我在服務業十多年都在外面太陽底下空間度過，不知道不一樣的外面的美的世界，現在的我想借由生麗公司能走看世界的不同，也想試試與服務業以外的領域是否也能擁有自己的一片天。

2022年11月加入生麗 2023年2月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2024年2月榮陞寶石

翁心瑜 寶石

我是心瑜，來自林口，傳統行業跟我先生經營按摩理療店。疫情開始整個環境大受影響，在這同時有幸在歌唱班認識了我的貴人惠文顧問，同時也開啟了我的生麗之路。從年輕開始皮膚就特別敏感，紅腫、刺痛、癢常常找上我，遍尋知名廠牌找不到適合自己的保養品，隨著年齡增長皮膚老化現象非常嚴重，甚至產生的類澱粉症，只要稍微一抓黑色素馬上出現，這讓我非常的困擾曾經一度放棄保養了。

在接觸公司保養品後認真使用，現在的肌膚比少女時期還要細緻，更讓我年輕了10歲，真的黃金店面帶著走讓我不銷而銷，我先生看到效果也跟進支持使用，成了我的活廣告，一起經營生麗事業。更讓我感動的是公司文化「感恩、誠信、服務」的企業精神，從愛的角度為出發點，在這樣的環境學習成長，讓我們更懂得愛自己愛他人，進而可以幫助到更多需要想要改變自己人生的人。



2021年3月加入生麗 2021年12月榮陞主任
2022年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

鍾燕媚 寶石



之前傳統行業是服務業的飯店櫃台主管，喜歡烹調美食、喜歡與人互動、聊天、分享喜悅的心情，我是來自廣東梅洲，來台已14年很融入台灣的生活，入鄉隨俗，本身對自己的要求也很高，自己的學歷雖然不高，但對於學習的態度是非常的認真，願意挑戰新的事物，很樂於分享自己所學習的心得分享與其他人，非常感恩婆婆的分享跟大姑譚培倫顧問的引領，才遇到生麗這套保養品，不僅讓自己的皮膚變漂亮之外，還增加了自己自信感，看懂生麗、看懂制度後就簽專職專業，想把自己變漂亮自信的心得跟喜悅分享給親朋好友們，一起變美一起賺錢。

決定辭掉原本工作，全心投入生麗，進入系統學習，下定決心專職專業，希望用最快速度學習專業，服務好夥伴，拓展業績，找到人生的舞台和給家人更好的生活品質，跟著我們生麗公司完成每個階段的目標，早日晉升顧問。

2022年5月加入生麗 2023年3月榮陞主任
2023年5月榮陞經理 2024年2月榮陞寶石

吳美惠 寶石

我是吳美惠，傳統行業是美髮業。美惠已經44歲了，是2個孩子的媽了，自從結婚之後臉上的斑越來越明顯，還被老公說：妳的斑怎麼那麼多？自從老公說了這一句之後，就一直問每一位客人說，哪裡有在打斑的呢？結果去打還打2次，卻越打越嚴重，然後那時候的景氣很不好，就想找個副業來做，自從結了婚之後，客人變得越來越少，好加在我的貴人出現，看到她的改變，變得更年輕，想說想要純粹擦漂亮而已，卻擦出我的黃金店面。我很感謝公司有了這套神奇又速效的保養品，讓美惠擦出年輕10幾歲，之前的美惠臉上暗沉、蠟黃、斑斑點點那麼多，出門前還要化濃濃的妝，現在都不用了，全臉都素顏喔，裸妝出門人家就會說：哇~老闆娘妳怎麼越來越年輕？越來越漂亮？聽了真開心，還有最高興的是，經營了這2年，才終於有了多餘的錢，只要我們把這份事業分享出去，就可以得到別人想要的美麗，還可以在順利的在生麗賺大錢，翻轉人生。



2022年4月加入生麗 2022年5月榮陞主任
2022年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

王品柔 寶石

我是品柔，來自楊梅，經營服飾業已經8年。感恩公司研發這一套神奇又速效的專業美容保養品和保健營養食品，讓我擦得漂亮吃的健康，本身自己是敏感肌，在使用生麗之前我的臉常常過敏，而且嚴重到都會吸不到氣，所以我是急診室的常客，直到我認識了生麗讓我的皮膚變得健康，也不再有了起疹子的這個問題，而且還讓我的皮膚白、透、亮。感恩我的引領人佩潔顧問，帶我來到了生麗，不僅讓我變得漂亮，也讓我在生麗這麼優質的平台找回自信、多重收入。現在我也要帶著我的生麗優秀夥伴們，一起在生麗美夢成真！財富自由！



2022年11月加入生麗 2023年7月榮陞主任 2023年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

黃雅倫 寶石

我是雅倫，來自彰化，感謝公司研發這套神奇又速效的專業美容保養品與保健食品，讓大家擦的漂亮，吃的更健康。感恩我的引領推薦人，也是我人生中的女神貴人謙謙顧問，用心、細心、耐心、愛心的服務，讓我原本蠟黃、暗沉、有斑點的皮膚，不到2個月就改善變成水透亮肌膚，我真的非常開心。她是我見過最有智慧、氣質合一的優秀領導，不管距離多遙遠，總是不遲辛勞協助輔導帶領著我，以空杯心態，一步一腳印跟著公司系統，在生麗學習與成長！持續、堅持，分享傳承下去這份愛的事業！並且與志同道合的夥伴們，一起努力在生麗獲得美麗、財富自由，圓滿我人生中的夢想！



2022年8月加入生麗 2023年4月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



曾詩巧 寶石

我是詩巧，來自台中，我的傳統行業是居家清潔跟收納整理師，當初會接觸生麗的產品是因為臉上的孕斑，之前臉上就一直有雀斑跟其他斑斑點點，後來忙碌於家庭跟小孩，而忽略了自己臉上的保養，某天一照鏡子，看到臉上的斑變深了，因緣際會，因為爸爸的關係，進而認識了我的引領人宜蕓老師，也認識了生麗的產品，一開始抱著懷疑的態度，想說真的那麼有效嗎？用了一星期之後，看到自己的對照圖，才相信這套保養品真的很有效，也很神奇，進而分享給周遭的朋友，讓她們跟我一起變美，變年輕。後來又仔細了解生麗的制度，也希望可以翻轉自己的人生，改善自己跟小孩的生活，更感謝生麗公司設計這一系列的教育平台，我的上線老師宜蕓老師，品余顧問及翊瑄榮顧細心、耐心的指導，讓我在生麗可以快速進步，也感謝我北中南的夥伴的信任與相挺，我希望我可以帶領我的團隊，一起實現我們的時間跟財富自由。

2020年11月加入生麗 2023年9月榮陞主任
2023年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

隨著年齡的增加，原先的皮膚開始產生暗沉、黑斑的困擾，長期使用了許多美白淡斑的保養品，卻也遲遲未見改善，同時也聽了一些友人介紹，嘗試了許多醫美雷射，花了不少的金錢和時間，但是效果十分有限，外加因為初期不了解的狀況，雷射能量打得太重，造成臉上出現白點，不管用什麼方法，都遲遲無法獲得改善，一直到有一位朋友丁月禎的鼓勵介紹下，接觸到生麗的產品，持續的擦了生麗保養品後，剛開始臉部因為代謝的關係出現脫皮和泛紅還有些擔心，後來開始看到了效果，臉上的斑點暗沉及色素不均已經大幅改善，除了色素比較均勻外，整個膚質都變得更好也更穩定，現在出門幾乎都不需要上什麼妝，常常都被朋友誇獎皮膚狀況很好，看起來又更佳年輕，感謝有讓我認識到生麗的機會，效果真的沒話說，真心推薦！

郭美足 寶石



2019年3月加入生麗 2020年5月榮陞主任 2020年8月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



朱凱萱 寶石

我真的超級感謝生麗公司的產品，因為它真的改變了我的臉部！首先在我持之以恆用了保養品之後，我的皮膚變得超級亮麗，改善了我皮膚不穩的狀況，讓我對自己更有了自信。我非常感謝黃瑞娥鑽石，在她的細心與耐心的教導和經驗分享下，讓我能更快速的步上軌道，實現了自己的夢想，還改變了我的人生軌跡，現在我每天都滿懷自信，因為我的皮膚變化，讓我能和朋友們分享這個美妙的秘密！生麗不僅是一個品牌，更是一個改變和成長的機會，我真的超級期待未來的每一天，在這個平台上繼續成長、繼續分享！生麗就像是我們共同的家一樣，讓我們攜手並進，一起創造更多美麗的故事吧！

2021年10月加入生麗 2022年10月榮陞主任 2023年7月榮陞經理 2024年3月榮陞寶石

我是淑春，我是如何和生麗結緣呢？我是在市場買包包時認識老闆娘，也是我的推薦人雪瑩鑽石，看她臉上皮膚的改變，黑斑都不見了，眼袋平了，讓我驚呼連連，好奇是什麼樣的保養品，竟有這麼大的魔法力造就一個人的自信和魅力。經由她的介紹我也簡單相信開始使用，不僅讓我的黑斑不見了、臉頰也拉提了、不用上妝只擦個口紅，素顏出門，年輕10歲哦！我平時也有吃松芯麗調理體質，因為現在很年輕又有自信，大家都叫我貴妃。非常感謝生麗國際公司研發了這套神奇速效的專業美容保養品與保健營養食品，內服外用雙管齊下，讓我抹的漂亮吃的健康。公司產品優良、信譽佳、福利好又可當自己的事業來經營，創造富麗人生，跟著生麗走什麼都會有。

2022年1月加入生麗 2022年6月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

張淑春 寶石



何小芬 寶石

小芬在傳統行業擔任航空的廚師十幾年，每天上班族就像在打仗一樣，一個人抵好幾個人用，賺取微薄的收入。以前因為臉上臘黃、斑點、皺紋感到很自卑、那時候很想去做醫美，可是沒有勇氣，直到看到黃瑞娥鑽石，我們一直不定時見面吃飯，我一直觀察覺得奇怪，每見一次她變越美。有一次剛好她跟美容師一起來，我忍不住目光停留，簡直美呆了像仙女一般，怎麼會有這麼好看的女生呢？深被吸引二話不說，決定開始使用產品，短短二個月讓我換了一張臉！認識生麗讓我改變，變的漂亮又自信，因為公司的優渥制度、高額獎金，以及一系列專業教育課程，讓我透過事業平台學習成長，提升專業能力，我決心要簽專職改變我的人生，目標設定一年上顧問，單月收入要突破100萬元，買車、買房、讓我翻轉我的人生！

2021年10月加入生麗 2022年9月榮陞主任 2023年2月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



阮翠紅 寶石

我是翠紅，來自美濃，是一位新住民，從越南嫁來台灣20幾年一直都很辛苦，直到遇到生麗國際集團，我感到輕鬆、前所未有的快樂，帶著生麗產品不論在台灣還是越南都很受歡迎，幫助夥伴一起賺錢很輕鬆，112年7月我決定開始專職專業，感謝上線淑芬鑽石分享這一套神奇速效的保養品以及保健營養食品，讓我臉上的斑斑點點、皺紋都不見了，年輕了15歲，現在的我也跟著在生麗上專業課程，在生麗學習如何當一位專業的美容師，我也要向榮顧、顧問們看齊，也要在生麗公司破年薪百萬、年薪千萬！

2023年2月加入生麗 2023年4月榮陞主任 2023年5月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



林淑珠 寶石

我是林淑珠，傳統行業市場賣服飾幾十年來一年不如一年，正當想找斜槓事業時，貴人淑娟顧問出現引領進入生麗傳直銷，神奇的保養品把我變年輕、漂亮、生麗的保健營養食品更厲害，朋友們也陸續跟著我使用保養品、保健營養食品，我也專職專業在生麗跟著上線淑娟顧問學習生麗教育系統，在生麗看到榮顧、顧問們都一直買房買車，了解原來生麗公司給傳銷商高額獎金、又有顧問購車基金100萬甚至還3年無限100萬，生麗公司真的好大愛，希望我在今年能拚上顧問聘階，願望是住豪宅、開名車，我林淑珠一定能達標！

2022年11月加入生麗 2023年1月榮陞主任 2023年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



蔡慈萱 寶石

我是蔡慈萱，來自靚顏質團隊。首先感恩公司女神徐顧問、執行長及小麗，研發這一套神奇速效的保養品及足量足效的保健營養食品，讓我們擦的漂亮、鎖住年輕、也吃的健康。感恩我的上線一條龍小隆鑽石、欣儒顧問、彬洋榮顧，謝謝您們細心、耐心、用心的指導，才有今天的我。在我了解生麗的企業文化之後我就更肯定的知道我選對了，未來的趨勢將會打造零底妝全裸肌的行列。來到生麗我會將心態歸零，從新(心)學起，我告訴自己，好好努力累積的能量，蹲的越低就能跳的越高。只有親身經歷，才能成為自己的財富，所以勇敢的去經歷，在不斷的碰撞受傷中成長，這樣才能創造出屬於自己的故事。

2023年11月加入生麗 2024年4月榮陞寶石





張敏 寶石

我是張敏，來自繁華的上海，現在的傳統行業是和先生一起經營假髮店，在一次偶然機會看到朋友的肌膚變化，原本的斑斑點點都不見了，就主動向朋友詢問皮膚是如何改善的，在朋友的細心照顧下，才短短使用產品三個月的時間，困擾我的斑點不見，皮膚變得透亮了，也因為問題肌膚解決了，周邊的朋友也主動詢問我的膚況，因而開啟了我的生麗事業，感謝引領我來生麗的貴人陳禹訢寶石，感恩生麗提供了這樣的平台，讓我能在這裡學習到除了傳統行業以外的知識，也開始懂得如何帶領團隊，期待自己在生麗完成財富和時間自由的夢想！

2023年5月加入生麗 2023年10月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

我是林楓益，感恩姍姍鑽石的引領，感恩沛璇顧問的教導，感恩透過生麗國際公司這個平臺，我感激有機會成為年輕人中的一員，並且擁有創業的機會，這讓我看到實現夢想的可能，當我目睹阿嬤、媽媽和姐姐使用產品後展現的驚人效果時，也讓我對這套保養品的品質和功效深深信服。這些成功案例激勵了我對產品的信心和期待，使我更加欣賞和認同這套保養品的獨特之處。透過分享這些正面見證，我期待著能夠啟發更多年輕人敢於追求創業夢想！讓更多人受惠於這出色的保養品，帶來美麗和成功。讓我們攜手合作，將這份熱忱和肯定傳遞給更多人，共同分享產品帶來的驚人成果。相信透過努力，我們將打造更美好的未來！

2023年1月加入生麗 2024年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

林楓益 寶石



梁玉晴 寶石

因為看到貴人呂翊禎顧問的皮膚的改變，接觸了生麗保養品，短短幾個月改善了法令紋、木偶紋，變得年輕10歲。臉變得年輕了，身體健康當然也要一起進步，長期有在吃保健品的我，也開始體驗生麗的八麗，吃了兩個月就很有感覺，比起之前它牌的保健品，生麗的保健營養食品精良的成分效果感到驚艷，現在全家都一起食用，守護一家人的健康。因為非常喜愛生麗的產品，來上過幸福成功營課程後，看懂保養品及保健營養食品商機，開始斜槓生麗事業，要開始幫助身邊更多的朋友，一起變美變健康，跟著公司完善的教育平台學習成長，創造時間自由、財富自由的夢想人生！

2023年7月加入生麗 2023年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



黃湘涵 寶石

我是湘涵，傳統行業是專櫃保養品的美容師，認識生麗是因為家人的分享，透過生麗的保養品快速解決了我臉上10幾年的斑點問題，讓我素顏就有好膚質，不用化妝就可以出門，這是專櫃保養品都達不到的效果，生麗的好口碑讓我們不用推銷就能行銷。公司的好制度、簡單易學的教育系統，讓大家都可以在生麗的平台打造美麗的事業，讓女人變得更有底氣。我還要感謝我的上線溫聯招顧問，他細心耐心的教導我，讓我可以跳脫傳統美容的思維，走進輕醫美的美麗世界，透過這套有效的產品幫助更多朋友，找回自信美麗。

2014年7月加入生麗 2019年7月榮陞主任 2020年1月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



許家慈 寶石



不愛漂亮的我因為好同事的推薦，認識了生麗，產品的簡單速效完全符合我對保養的需求，本想著捧場加入就好，機緣下認識了銘珈榮顧，只因她跟我說明了獎金制度和看到了令人羨慕的收入與生活方式，開啟了我想透過這個事業翻轉人生的渴望！因為從事金融保險業20年，服務客戶從300人增加一倍，賺到了錢，卻失去了時間和生活品質，甚至體力也大不如前。一路走來，透過榮顧的引領，陳燕經理無私的支持與協助，單純相信、聽話照做，幫自己變美，也幫助別人變美，讓我每天都發自內心感到開心，充滿希望！透過公司建立的優質平台和完善的系統，未來我會繼續協助夥伴，找到美麗，找回自信，成就自己，因為只要堅持，成功不再遙不可及！

2023年6月加入生麗 2023年7月榮陞主任 2023年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石

靳玲玲 寶石

首先感恩生麗國際集團打造這套神奇又速效的保養品及保健營養食品，讓我這個美睫美甲、紋繡老師，在樸厚美學多了一份額外的收入，這個緣份還真的說來話長，簡單分享就是看到樸厚創辦人阿妹因為生麗產品的改變，皮膚變好了，而且店裡的客戶用到效果好、滿意度高就擁有店中店的收入，也開啟跟著使用產品及分享產品。就這樣越來越多人跟著我們一起使用產品，再來就是感恩我們的詩茜顧問，每周都會台北下來新竹的協助與輔導，讓我們快速拿到結果。這次能這麼短時間升寶石經理，真的非常感謝專業上線，接下來我會繼續努力用心做好每件事。堅持再堅持，努力實現人生的夢想，站在千人的舞台，我要升顧問，謝謝！



2022年8月加入生麗 2023年6月榮陞主任
2023年9月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



曾慧玲 寶石

我是30年傳統美容師，長期皮膚一直都很黑黃，無法說服顧客，只好一直蓋粉膏粉條，卸完臉妝，臉永遠都比身體黑一層，本來正準備退休洗盡鉛華，好好照顧孫子，欣儒顧問介紹了一套超神奇的保養品，把我黑黃色素斑點淡化，讓我起心動念決定續航美容。傳統美容就是生意好人就倒，前幾年因壓力大，造成整張臉嚴重神經麻痺，眼歪嘴斜醜到爆點，沒想到老天跟我關一扇窗，又幫我開啟了一扇大門，讓我通往更美好的生麗旅程，在這裡人人互相扶持相親相愛，現在的我變很漂亮，因為生麗產品太有效果，分享起來真是太有自信、太驕傲了！

2021年3月加入生麗 2022年2月榮陞主任
2022年8月榮陞經理 2024年2月榮陞寶石

我的傳統事業是法國品牌沙龍保養品代理商，經營民宿，服飾精品店。能認識生麗事業要感謝我的好姊妹張良軍以及譚咪顧問的引領，看懂經營生麗事業，主要除了產品的感動外更在每個夥伴們臉上看見了滿滿的感恩及公司無極限的價值~最近參加很多集會或者活動聚餐好朋友們都讚美我的皮膚變得緊緻光滑，更因為我們生麗保健食品讓我身形變得苗條，變美變漂亮一直被追問。讓我毅然決然下定決心簽專職專業，希望用最快速度學習專業，服務好夥伴，拓展業績。希望給自己及家人有更好的生活品質，跟著我們生麗公司完成每個階段的目標，早日晉升顧問。

2023年8月加入生麗 2023年11月榮陞經理 2024年3月榮陞寶石

黃詩涵 寶石



林佩儒 寶石

我是林佩儒，來自新北永和。首先我要感恩公司有神奇又速效保養品及足量足效的保健營養食品，佩儒曾是白裡透紅皮膚，但經過歲月及護理工作輪班洗禮，造成痘肌、乾肌、膠原蛋白流失，蠟黃讓我不堪其擾，愛美的我成為醫美的常客，但始終反反覆覆無法改善。直到遇到貴人戴咪才讓我皮膚恢復健康，達到澎潤白皙透亮，不需上妝，周圍的朋友也自然的一起使用產品，皮膚變得白皙透亮光澤，原本從愛用者到經營者，當中佩儒要感恩引領的貴人戴咪、惠文、沛璇顧問一路上的教導，正帶領這一群非常優秀的護理師朋友、夥伴，還有身邊更多的好朋友，因為有他們相知相挺，在生麗做組織倍增、財富倍增，擁有美好的幸福人生。

2023年1月加入生麗 2023年3月榮陞主任 2023年5月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



朱婉綺 寶石

我是朱婉綺，來自高雄，朋友都叫我蘋果，我是在連鎖企業下的美髮設計師也是店長。首先要感謝我的引領人李品玟顧問，讓我有機會跟生麗結緣，改善跟我10年的蝴蝶班，讓我不需再上粉，也能有白、透、亮、粉潤的肌膚，現在我身邊也有跟著變美的一群忠實顧客，我會跟緊上線好好學習，好好服務夥伴。雖然美髮是我的最愛，但如果可以讓顧客頭髮有型的同時，也能有迷人的臉蛋，那豈不是錦上添花，加上吃生麗的保健營養食品，人生就十分完美了。希望讓顧客開心更有自信的同時，能更有能力延續我喜歡做公益的心，只要我有能力我願意幫助更多人找回自信圓夢。最後期許我要帶爸媽、老公、小孩去世界環遊，我一定會做到！

2022年4月加入生麗 2022年11月榮陞主任 2023年3月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



劉葉 寶石

我叫劉葉，來自對岸的一個魚米之鄉湖南岳陽，朋友們都叫我小葉，我是個愛漂亮的女生，因為我是過敏肌無法找到一套好的保養品，曾經使用過很多知名的保養品都無法改善我的過敏肌，見證我的好朋友丹丹使用生麗後肌膚的改變讓我結緣了生麗，從此愛上了這一套神奇又速效的保養品，進而分享到周遭的好友和姊妹，讓我在短短的幾個月晉升到寶石，感恩公司研發這套神奇又速效的保養品，感恩秀秀顧問以及丹丹寶石的引領和指導，感恩生麗公司！

2022年7月加入生麗 2023年1月榮陞主任 2023年2月榮陞經理 2024年4月榮陞寶石



黃雨涵 寶石

我是雨涵，是個美髮設計師，長期受皮膚困擾的我！嘗試很多的品牌還有醫美都沒辦法徹底改善，直到我遇到生麗。很感謝公司研發這套神奇速效的專業美容保養品，讓我知道原來我的皮膚可以這麼好～雨涵因一套保養品從此開啟了我不一樣的人生，因為生麗這個平台，讓雨涵帶領了一群北中南的夥伴，持續發光發熱，一個女人最好的投資就是賺錢和變美，忙著賺錢的女人是讓自己活的有底氣，忙著變美的女人是讓自己活的更有價值。

2023年1月加入生麗 2023年3月榮陞經理 2024年2月榮陞寶石

